

АКТЕРОВ ПРИНИМАЮТ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА

Новый сезон Ивановский драматический театр начал позавчера фестивалем театрального искусства. Он проходит в районных и сельских очагах культуры.

Открытие фестиваля состоялось в Гаврилово-Посадском Доме культуры. На спектакль «Последний срок» по пьесе В. Распутина приехали труженники колхозов и совхозов. Они тепло приняли выступление артистов.

Впереди у коллектива драматического театра — встречи с сельскими труженниками Савинского, Вичугского, Комсомольского районов. После спектаклей зрители примут участие в обсуждении работ театра, встретятся с исполнителями.

В клубах и Домах культуры состоятся также творческие отчеты ведущих актеров, концерты.

А. АЛОВА.

20 ОКТ 1979

Рабочий край
г. Иваново